Uitwerkingen Mulo-A Examen 1952 Meetkunde Rooms-Katholiek

Opgave 1
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       DE  halveert  AC  daar het de diagonalen van een rechthoek zijn. 

b)   In een rechthoek zijn de diagonalen even lang ofwel  DE = AC.

c)   De diagonalen van een rechthoek zijn even lang en halveren elkaar, hetgeen impliceert dat  SD = SC.

      Driehoek  CSD  is derhalve gelijkbenig en dus is  
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      Maar omdat  
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  volgt nu dat  
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 zodat  DS // BC  en dus

      ook  DE//BC.      
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Opgave 2

De constructie kan als volgt uitgevoerd worden.

1)  Teken het lijnstuk  AD  en richt zowel in  A  als in  D  een loodlijn op.

2)  Cirkel lijnstuk  AC  om vanuit  A  waarbij de in  D  opgerichte loodlijn in  C  wordt gesneden.

3)  Construeer  
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    (zie rechter deelfiguur).

4)  Breng  
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 over naar  D (aan de kant van  C) waarbij  AD  als eerste been dient.

5)  Het tweede been snijdt de in  A opgerichte loodlijn  in punt  B.

6)  Voltooi het trapezium. 
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Opgave 3
a)  Uit het gegeven dat 
[image: image9.wmf]0

45

CAB

Ð=

 volgt i.v.m. de stelling dat een omtrekshoek gelijk is aan de halve boog

      waarop hij staat,  dat 
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  en dus dat  
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 (middelpuntshoek  = boog). 

      De hoeken bij  C  en bij  B  zijn ook ieder  900  (straal naar raakpunt staat loodrecht op raaklijn).

      We concluderen dat  MBDC  een rechthoek is en omdat  MB = MC (stralen) is  MBDC  een vierkant.

b)  Wanneer  
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 krijgen we door in driehoek  AMC  de hoogtelijn  ME  naar  AC  te tekenen een

      driehoek  AEM  die van het type  300 – 600 – 900  is.  Daar  E  het midden is van  AC  (want  MA = MC ), volgt

      uit  
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  dat  
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  en dan volgt direct dat  
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      Het vierkant  MBDC  heeft dan zijden die gelijk zijn aan  10  en dus een oppervlakte  100. 
                                 [image: image16.emf]
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